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Про Програму збереження пам’яток Великої
 Вітчизняної війни в Дніпропетровській області на 2008 – 2010 роки
Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні” ,  „Про  увічнення  Перемоги   у  Великій  Вітчизняній   війні 1941–1945 років” та  з метою підготовки до святкування 65-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні, обласна рада в и р і ш и л а: 
1. Затвердити Програму збереження пам’яток Великої Вітчизняної війни в Дніпропетровській області на 2008 – 2010 роки (додається).

2. Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на управління культури і туризму облдержадміністрації, контроль – на постійні комісії обласної ради з питань культури, духовності та спорту; у справах ветеранів, інвалідів та дітей війни.
Голова обласної ради
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                                                                                 № 375-15/V
ПРОГРАМА

збереження пам’яток Великої Вітчизняної війни

в Дніпропетровській області на 2008 – 2010 роки

м. Дніпропетровськ

2008 рік
Проблема та обґрунтування необхідності її розв’язання


У Дніпропетровській області на обліку та під охороною держави перебувають 1068 пам’яток Великої Вітчизняної війни. 859 надгробків  на військових похованнях споруджено з недовговічних матеріалів. Унаслідок природного старіння та впливу зовнішніх чинників значна частина їх руйнується. Незадовільний же пам’яток стан негативно впливає на роботу із збереження історичної пам’яті народу.


Відповідно до Указу Президента України від 13 березня 2002 року                        № 239/2002 „Про створення літопису народної пам’яті”, розпоряджень голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 23 травня 2002  року  №  168-р   „Про  створення  літопису  народної  пам’яті”  та  від 

19 серпня 2002 року № 283-р „Про невідкладні заходи щодо реконструкції та збереження  пам’ятників Великої Вітчизняної війни в населених пунктах Дніпропетровської області” розроблені програми реконструкції та збереження пам’ятних знаків та надгробків на військових похованнях у містах та районах області, де фінансування робіт покладалося на місцеві бюджети. Недостатність коштів не дала змоги виконати необхідні роботи в повному обсязі. Протягом 2002–2007 років здійснено капітальний ремонт та реконструкцію на 112 об’єктах.


Заходи з ремонту пам’ятників та впорядкування прилеглих територій у містах та районах області здійснюються здебільшого лише до Дня Перемоги та знаменних дат.


Проведення заміни, реконструкції, капітального ремонту надгробків на військових похованнях та меморіалах часів Великої Вітчизняної війни з метою гідного вшанування пам’яті загиблих героїв має велике моральне, виховне значення та є належним актом вдячності живим ветеранам напередодні 65-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.


Тому найбільш ефективним шляхом розв’язання проблеми заміни надгробків на військових похованнях Великої Вітчизняної війни буде залучення коштів місцевих і обласного бюджетів.

Мета Програми


Програма збереження пам’яток Великої Вітчизняної війни в Дніпропетровській області на 2008 – 2010 роки (далі – Програма) розроблена з метою впорядкування військових меморіалів, братських, індивідуальних могил та монументів на місцях форсування ріки Дніпро та найбільших військових операцій.


Програма передбачає проведення заміни, капітального ремонту, реконструкції надгробків на військових похованнях, виготовлених з недовговічних  матеріалів  (залізобетону, гіпсу, цегли тощо); упорядкування прилеглих до пам’яток територій; збереження та поліпшення технічного стану та естетичного вигляду пам’яток; поліпшення соціально-політичної ситуації у справі увічнення і вшанування пам’яті радянських воїнів, загиблих під час оборони та визволення від фашистських загарбників Дніпропетровської області; підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді, її готовності до захисту Вітчизни; підготовку до святкування 65-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Строки виконання Програми


Програма реалізовується протягом 2008 – 2010 років, завершення виконання – грудень 2010 року.

Перелік заходів і завдань Програми


Для забезпечення виконання та дієвого контролю за здійсненням Програми розроблено перелік заходів і завдань: вирішення організаційних питань щодо реалізації Програми в містах та районах області; складання переліку пам’яток, які потребують реконструкції, капітального ремонту; визначення обсягів та видів робіт; вирішення питань проектного та матеріально-технічного забезпечення виконання заходів Програми; узгодження робіт на пам’ятках зі спеціально уповноваженим органам охорони культурної спадщини відповідно до чинного законодавства; організація та виконання робіт із заміни, капітального ремонту, реконструкції споруд на пам’ятках Великої Вітчизняної війни та впорядкуванню прилеглих територій.


Орієнтовні обсяги фінансування наведені в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради.
Організація управління та контролю за ходом Програми


Організація виконання Програми покладається на управління культури і туризму обласної державної адміністрації, районні  державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.


Виконавці: районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.


Строки та форма звітності: виконавці розробляють заходи з реалізації Програми відповідно до території міста, району та щоквартально до 10 числа місяця, що настає за звітнім періодом, надають звіт про виконання вищезазначених заходів відповідальному за організацію виконання Програми–управлінню культури і туризму  обласної державної адміністрації.


Відповідальне за організацію виконання Програми управління культури  і  туризму  обласної  державної  адміністрації щоквартально до
15 числа місяця, що настає за звітнім періодом,  надає звіт про хід виконання Програми головному управлінню економіки обласної державної адміністрації та інформує керівництво обласної державної адміністрації, обласної ради про хід її виконання.

Ресурсне забезпечення Програми


Орієнтовні обсяги видатків на фінансування Програми: кошти обласного бюджету в сумі 6,5 млн грн спрямовуються на виконання заходів і завдань Програми, в тому числі:

2008 р. –  2 млн грн;

2009 р. –  2 млн грн;

          2010 р. –  2,5 млн грн.


Обсяги видатків фінансування Програми з місцевих бюджетів визначаються органами місцевого самоврядування згідно з прийнятими регіональними програмами.


Конкретні напрями, суми, шляхи і механізми використання коштів визначають:

з обласного бюджету  – обласна  державна адміністрація відповідним розпорядженням за попереднім погодженням з постійними комісіями обласної ради:

з питань культури, духовності та спорту;

у справах ветеранів, інвалідів та дітей війни;

з місцевих бюджетів – районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування за попереднім погодженням з постійними комісіями відповідних місцевих рад.


Розрахунок коштів, які спрямовуються на виконання Програми з обласного бюджету, розроблено пропорційно до кількості пам’яток, розташованих на території району (додаток 2 до додатка до рішення обласної ради).
Кількість військових поховань, у містах області, роботи на яких повинні фінансуватися з місцевих бюджетів, наведені в додатку 3 до додатка до рішення обласної ради.

Очікувані кінцеві результати виконання Програми


Виконання Програми дасть змогу протягом 2008 – 2010 років: здійснити на території області заміну, капітальний ремонт, реконструкцію надгробків, виготовлених з недовговічних матеріалів; упорядкувати прилеглі до пам’яток території; поліпшити технічний стан та відновити естетичний вигляд пам’яток; поліпшити соціально-політичну ситуацію у справі увічнення та вшанування пам’яті радянських воїнів, загиблих під час оборони та визволення від фашистських загарбників Дніпропетровської області; підвищити рівень військово-патріотичного виховання молоді, її готовності до захисту Вітчизни; організувати належну підготовку до святкування 65-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Заступник голови обласної ради – 

керуюча справами
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